



Голос времени

издаётся с 16 марта 1971 года

2 МАРТА
СРЕДА 2016

16+

№ 16 (7707)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Первое место заняли кировские газовики



◆ Переходящий кубок директору филиала Дмитрию Кундрюкову вручил генеральный директор компании Николай Романов.

В компании «Газпром межрегионгаз Ставрополь», объединяющей 32 филиала, которые отвечают за надёжную и бесперебойную поставку природного газа потребителям всего Ставропольского края, на протяжении многих лет проводятся серьёзные и объективные профессиональные конкурсы, в которых учитывается целый ряд показателей. Среди них – баланс газа: весь полученный объём нужно реализовать полностью.

Специально созданная комиссия подвела итоги сводного рейтинга за прошедший год. Лидирующие позиции в своих группах – а их в Ставропольском крае три в зависимости от количества абонентов – заняли три филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь».

Первое место в своей группе занял филиал в Кировском районе, руководит которым Дмитрий Кундрюков. Коллективу торжественно вручен переходящий кубок.

Юрий АЛЕКСЕЕВ.

Четыре золота на СКФО – наши!



Спортсмены района с успехом выступили в Волгограде на чемпионате и первенстве Южного и Северо-Кавказского федерального округов по лёгкой атлетике. Соревнования проходили в трёх возрастных группах: среди юниоров и юниорок до 23-х и до 20 лет и среди юношей и девушек до 18 лет.

Борясь за победу приехали лучшие легкоатлеты Астрахан-

ской и Ростовской областей, Краснодарского края, Калмыкии, Дагестана, Северной Осетии, Карачаево-Черкесии, Кабардино-Балкарии. Словом, в волгоградском манеже кипели нешуточные страсти.

Соревнования шли два дня. В день первый Никита Берестовский – он единственный из кировчан вошёл в состав сборной Ставропольского края – принёс золотую медаль в беге на 1500 метров среди старших юношей до 18 лет. На этой же дистанции, но в возрастной группе до 20 лет победителем стал наш Ефим Лоб.

В этой же возрастной группе Артём Ерёмин в беге на 400 метров завоевал бронзу и выполнил первый взрослый разряд. А Иван Муранов на этой дистанции среди юношей до 18 лет вошёл в десятку сильнейших легкоатлетов СКФО в беге на 400 метров.

Второй день оказался необыкновенно зрелищным в забеге на три тысячи метров. Дистанцию бежали спортсмены сразу двух возрастных групп: юниоры до 20 лет и юноши до 18-ти. В результате

борьба на дорожке шла очень жёсткая. Повёрт бег легкоатлет из Волгограда. Но на последних 600 метрах Никита Берестовский стал набирать темп и выбегать из группы лидеров. Его соперникам просто не хватило сил противостоять напору нашего легкоатлета. Никита одержал блестящую победу и установил личный рекорд в беге на 3000 метров в помещении. Завоевав две золотые медали, он принёс сорок баллов в копилку сборной края.

Этот забег оказался золотым и для другого нашего спортсмена. Ефим Лоб стал победителем на этой же дистанции среди юношей до 20 лет.

Под личную ответственность тренера участие в соревнованиях принял самый юный участник команды Кировского района Коля Медников. Ему всего 14 лет, и это его первое выступление на соревнованиях такого уровня. Дебют прошёл достойно: Николай вошёл в десятку сильнейших легкоатлетов СКФО в беге на 400 метров.

Кстати, в манеже нашем легкоатлетам удалось почти невозможное – сфотографироваться вместе с Олимпийской чемпионкой Еленой Исинбаевой. У неё как раз была там тренировка.

Ольга РУСИНА, тренер.

«Виртуальная академия»

Сначала года в отделениях Службы обслуживания Кировского центра социального обслуживания населения начата реализация инновационной технологии «Виртуальная академия».

Разработана она для организации культурно-просветительской и социально-досуговой работы с пожилыми людьми. «Виртуальная академия» призвана удовлетворить спектр образовательных, культурных, познавательных потребностей получателей социальных услуг отделений социаль-

ного и социально-медицинского обслуживания на дому. Кроме того, она поможет повысить эффективность использования имеющегося оборудования – планшетных компьютеров.

Первые занятия на темы, касающиеся алфавита безопасности, социальной психологии и правовой помощи пожилым, вызвали живой интерес «студентов». А предложенные комплексы упражнений «для тех, кому за...» нашли и практическое применение.

Надежда ВОРОНКОВА.

Не заплатил штраф вовремя – могут арестовать

Достаточно часто, будучи доштрафованным за административные правонарушения, человек забывает заплатить или считает оплату необязательной. Он жестоко ошибается! По закону административный штраф должен быть оплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу. Если штраф не оплачен в срок, соответствующие материалы для взыскания штрафа направляются судебному приставу-исполнителю. Но на этом дело не заканчивается!

За неуплату в срок полагается новый штраф, вдвое больше неуплаченного. Либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. Захотите уклониться от обязательных работ – получите ещё один штраф,

уже в размере от ста пятидесяти до трёхсот тысяч рублей, или административный арест на срок до пятидесяти суток.

Таким образом, если изначально вас оштрафовали на 500 рублей, а вы не заплатили вовремя, то потом придётся платить уже не 500 рублей, а 500 плюс «штрафную» тысячу. То есть первоначальная сумма вырастет втрое – до полутора тысяч.

Если нарушитель и после этого платить откажется, то, как правило, судом будет вынесено наказание в виде ареста. И из-за суда злостный исполнитель отправится прямиком в изолятор временного содержания.

Елена ШУЛИКИНА,
старший инспектор
группы исполнения
административного
законодательства.



Проигравших не было

В детской школе искусств города Новоаптековка прошёл районный конкурс учащихся струнных отделений. Надо сказать, что проигравших не было. Хоть и волновались начинающие музыканты, но конкурсную программу, которая состояла из двух произведений, отыграли достойно. Преподаватель Надежда Городинская и концертмейстер Галина Черепанова, кажется, остались ими довольны.

Среди учеников третьих классов победителями стали сразу двое – Гагик Навасардян и

Маре Мамиконян. Первые места заняли также шестиклассник Иван Пущенко и ученица восьмого класса Регина Шарян.

Конкурсанты награждены почётными грамотами и сувенирами.

Приятно констатировать, что интерес к классической музыке среди юного поколения постоянно растёт, а исполнительское мастерство повышается. В общем, таланты неисчерпаемы, а значит, красоты и добродетели в мире становятся всё больше.

Ольга ЕРМОЛЕНКО.

◆ Неблагоприятные дни в марте:
2, 4, 7, 8, 9, 15, 22, 23, 28, 29, 31.



Поддержка семей с детьми – важный инструмент демографической политики. Как она используется в районе?

Начиная с того, что за полтора месяца этого года 126 мам района получили в управлении труда и социальной защиты населения единовременное пособие при рождении ребёнка. С первого февраля оно выросло на тысячу рублей и составляет уже свыше 15 с половиной тысяч рублей. Ежемесячное пособие по уходу за ребёнком в первом квартале получают 795 женщин. Размер этого пособия тоже подрос. По уходу за первенцем он теперь превышает 2900 рублей, за вторым и последующими детьми –двое больше. То есть, как и говорил президент, даже в трудных социально-экономических

условиях все социальные гарантии сохраняются, на людях не экономят.

– Как я понимаю, не собираются экономить на материах и на Ставрополье? Ведь краевое законодательство тоже поддерживает семьи с детьми.

– Вы правы. В частности, красной мерой социальной поддержки малоимущих семей является ежемесячное пособие на ребёнка в размере 350 рублей, для одиночной мамы – в два раза больше. Сейчас эту выплату получают 3850 кировчанок.

Расширяются социальные гарантии многодетным семьям. Последние годы из Ставрополья таким семьям, независимо от их дохода, изменили набора социальных услуг на каждого ребёнка до 18 лет платят ежемесячную

денежную компенсацию в 316 с половиной рублей. И результат такой политики очевиден. За последние пять лет число получателей ежемесячной денежной компенсации выросло на 35 процентов. Сравните сами: в минувшем году таких получателей было 1191, тогда как в 2011 году на район их насчитывалось 881. Сегодня ежемесячную денежную компенсацию получают 1193 многодетные мамы.

В крае положительно отреагировали и на предложение президента ввести ежемесячную выплату нуждающимся семьям в случае рождения в них третьего ребёнка или последующих детей. В качестве дополнительного стимула по увеличению рождаемости...

– Да, субъектам Российской Федерации было рекомендовано установить нуждающимся в поддержке семьям ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения после 31 декабря 2012 года третьего или последующих детей до достижения ребёнком возраста трёх лет. И такая выплата на Ставрополье установлена с первого января 2013 года и продолжает действовать. Что немаловажно: эти деньги выплачиваются до

достижения ребёнком возраста трёх лет независимо от наличия у родителей права на иные меры социальной поддержки, установленные федеральным либо краевым законодательством.

– Кто же может её получить?

– Условий, при которых назначается выплата, немного. Дети и родители должны являться гражданами России и быть зарегистрированы на территории Ставропольского края. А среднедушевой доход семьи не должен превышать величину среднедушевого денежного дохода, сложившуюся в крае по данным краистата. Сама выплата равна величине прожиточного минимума для детей в Ставропольском крае. В прошлом году её получило почти на 54 процента семей больше, чем год назад. Сегодня этой мерой поддержки пользуются 675 семей нашего района. Кстати, размер выплаты индексируется. С января этого года она составляет уже 7725 рублей. Как мы и говорили, на Ставрополье на материах не экономят.

– Насколько я знаю, в последнее время в крае развивается ещё одна мера социальной поддержки, а именно социальный контракт?

– Да, с февраля 2014 года краевое законодательство предусматривает оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта. Это единовременная выплата (не более 50 тысяч рублей) или ежемесячная – в размере двукратной величины прожиточного минимума. Социальный контракт – ещё один способ повысить качество жизни семьи. Причём способ, который заставляет самого человека прилагать усилия для того, чтобы начать жить лучше. И одно из наиболее востребованных направлений – средства направляются на развитие личного подсобного хозяйства. То есть тот самый классический вариант, когда дают не рыбу, а узочку.

Приоритет отдается многодетным малоимущим семьям. В прошлом году в районе было заключено два социальных контракта, оба – на развитие личного подсобного хозяйства. Двум многодетным семьям из станиц Советской и Зольской выплачено по 50 тысяч рублей на покупку коров. В этом году социальный контракт смогут заключить еще две семьи, средства вновь поступят из краевого бюджета.

Беседовала
Ольга МАЛАХОВА.

◆ Осторожно! Наркотики

Наркоманам помогут пройти реабилитацию

Мониторинг наркоситуации в Кировском районе показал, что в минувшем году ситуация ухудшилась.

Есть тому и объективные причины. Основным внешним фактором, оказывающим влияние на положение дел, остаётся климат, благоприятный для произрастания наркотикосодержащих растений. Наличие очагов дикорастущей конопли и её доступность привели к увеличению количества взятых на профилактический учёт. Сравните сами: в конце 2012 года на учёте состояли 132 жителя района (из них четыре подростка), в 2013 году – 176, в 2014-м на профучёт было уже 237 кировчан, а в 2015-м – 307, в том числе три подростка.

Кировским межрайонным отделом управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков в прошлом году было зарегистрировано 51 (год назад – 37) сообщение о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ. Выявлено два факта содержания притонов для потребления наркотических средств в городе Новопавловске, тогда как в 2014-м не было ни одного.

Из незаконного оборота изъято свыше 23 килограммов наркотических средств и сильнодействующих веществ – почти в три раза больше, чем за предыдущий год. Преобладает марихуана, на её долю приходится без малого 22 килограмма. Кроме того, изъято свыше 11 килограммов конопли.

Составлено 77 протоколов об административных правонарушениях – на 30 больше, чем год назад. Лидирует по-прежнему потребление наркотических средств без назначения врача, на втором месте – незаконное приобретение и хранение наркотических средств. При этом подавляющее большинство совершивших административные правонарушения находилось в состоянии наркотического опьянения в результате потребления ими каннабиноидов – производных конопли.

За год сотрудниками Кировского межрайонного отдела выявлено два административных правонарушения, совершенных несовершеннолетним. Подростки замечены в потреблении и хранении наркотических средств.

Мировым судом Кировского района вынесено 45 постановлений по материалам об административных правонарушениях. На лиц, привлечённых к административной ответственности, возложена обязанность пройти диагностику и лечение от наркомании, а также медицинскую и социальную реабилитацию. Результат таков: 33 человека обратились в наркологический кабинет, 12 уклонились от исполнения определения суда, и пятеро из них приключены к административной ответственности уже за уклонение от исполнения обязанности пройти лечение от наркомании или медицинскую и социальную реабилитацию.

Кстати, чтобы предоставить жителям Ставрополя возможность закрепить положительные результаты лечения от наркомании, правительство края в январе этого года приняло постановление о проведении эксперимента по оказанию гражданам, больным наркоманией и прошедшим лечение, услуг по социальной реабилитации с использованием сертификата. В бюджете края предусмотрены средства на возмещение затрат по оказанию больным наркоманией услуг по социальной реабилитации. Уже формируется реестр некоммерческих организаций, которые примут участие в эксперименте.

Всем, кто желает пройти социальную реабилитацию в рамках действующего эксперимента, нужно обращаться в наркологический кабинет центральной районной больницы.

А поскольку справиться с проблемой наркомании можно лишь сообща, просим всех кироцкан сообщать о фактах безрецептурного отпуска препарата «Лирика» и других лекарственных средств наркотического действия в правоохранительные органы.

Лидмила ГРЕЧКО,

◆ Консультирует специалист

Компенсация расходов на капитальный ремонт?

С января прошлого года на Ставрополье действует региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории края, в 2014–15 годах. И с этого же времени жильцы этих многоквартирных домов платят взносы на капитальный ремонт.

В прошлом году размер взноса составлял пять рублей на квадратный метр общей площади, с 1 января этого года – шесть рублей 36 копеек.

Но для отдельных категорий граждан по уплате взносов предусмотрены меры социальной поддержки. Так, с первого января прошлого года право на компенсацию имеют инвалиды и участники Великой Отечественной войны; ветераны боевых действий; награждённые знаком «Житель блокадного Ленинграда»; члены семей погибших и умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий; граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне; инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, проживающие в домах государственного и муниципального жилищного фонда.

С первого января этого года к их числу добавились инвалиды первой и второй групп, а также семьи, имеющие детей-инвалидов, проживающие в домах негосударственного и муниципального жилищного фонда.

Все перечисленные имеют право на компенсацию в размере 50 процентов от взносов на капитальный ремонт. При этом

никаких заявлений подавать не нужно, так как данная компенсация входит в состав уже получаемой этими льготниками компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Перерасчет суммы делается автоматически.

Предусмотрены меры социальной поддержки и за счёт бюджета края. С первого апреля этого года право на получение компенсации получат неработающие собственники жилых помещений, достигшие 70-ти лет, проживающие одиноко или в составе семей, состоящих только из неработающих пенсионеров. Для них компенсация составит 50 процентов. Точно такие же собственники жилых помещений, достигшие 80-ти лет, неработающие и живущие одиноко либо в семье из одних пенсионеров, получат компенсацию в сто процентов.

Для получения компенсации необходимо подать в органы социальной защиты заявление и документы, удостоверяющие личность и подтверждающие право собственности на жилое помещение. Плюс документы, подтверждающие одиночное проживание или проживание в составе семьи, состоящей из неработающих пенсионеров (как правило, это домовая книга). И документ, подтверждающий, что гражданин не работает (обычно это трудовая книжка).

Приём заявлений и документов начинается в марте.

За консультациями обращаться в управление труда и социальной защиты населения района по телефону 5-23-12.

Татьяна ХОРОЛЬСКАЯ.

Пора ужесточать меры

В комитете Думы Ставропольского края по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности во главе с Михаилом Кузьминым прошло очередное заседание, в работе которого приняли участие заместитель председателя Думы Александр Кузьмин, депутаты Виктор Вышинский, Александр Ищенко, Геннадий Ефимов, Александр Сысоев, представители профильных министерств и ведомств, контролирующих органов, главы муниципальных образований края.

Парламентарии рассмотрели и одобрили изменения в закон края «Об отдельных вопросах регулирования в области обращения с отходами производства и потребления», внесенные с целью его приведения в соответствие с федеральным законом.

Ключевой темой заседания стало обсуждение информации о ходе реализации краевого закона «О некоторых вопросах регулирования отношений недропользования на территории края». По данным министерства природных ресурсов, в крае выдано 130 лицензий на право пользования недрами, из них только 106 являются действительными. Остальные лицензии по разным причинам были приостановлены. Депутаты выразили обеспокоенность тем, что более 90 процентов недропользователей работают с нарушениями законодательства. Одно из главных – незаконное ведение деятельности на землях, не переведенных из категории



сельскохозяйственных в земли промышленности.

Также в числе острых проблем – большое количество брошенных, нерекультивированных карьеров, которые со временем превращаются в свалки. Назывались случаи, когда после добычи общераспространенных полезных ископаемых предприятия объянялись банкротами и уходили от необходимости восстанавливать землю. Затратная процедура ложится на плечи местных бюджетов.

– В Предгорном районе, в центре Кавказских Минеральных вод на 16 гектарах находится карьер глубиной 12 метров. У него уже сменилось три собственника, привлечь к ответственности некого. Добыча завершится, и мы получим огромный котлован, а ведь это охранная зона, всероссийская здравница, – рассказал Виктор Вышинский.

Депутат также попросил министерство обратить внимание на эту территорию и совместными усилиями разобраться с проблемой.

Кроме того, парламентарии подняли вопрос о налоговой собственности тем, что более 90 процентов недропользователей работают с нарушениями законодательства. Одно из главных – незаконное ведение деятельности на землях, не переведенных из категории

значительная сумма. Как пояснил представитель министерства природных ресурсов, многие недропользователи умышленно уходят от уплаты налогов, нередко используя мошеннические схемы перепродажи ископаемых через фиктивных посредников по изначально заниженным ценам.

– Может быть, нам проработать вопрос ограничения выдачи лицензий на деятельность в сфере недропользования? – предложил Александр Ищенко. – Необходимо внимательно проверять, кому выдается разрешение, какие объемы добычи заявляются, учитывать экономическую потребность, эффективность, а также нужен ли на данной территории еще один карьер.

Итоги обсуждения подвел глава парламентского комитета:

– Тема очень резонансная. Она волнует всех – граждан, и органы власти. Главный вопрос, который нужно решить – контроль, управляемость процессами происходящими в сфере недропользования, – отметил Михаил Кузьмин.

Депутат также подчеркнул, что прозвучавшие в ходе обсуждения предложения и информации всех контролирующих структур будет проработана с целью дальнейшего совершенствования законодательства.

В комитете Думы Ставропольского края по образованию и науке под председательством Людмилы Кузяковой прошло заседание, в работе которого приняли участие депутаты Людмила Редько, Евгений Бражников, Константин Сиротинский, Геннадий Ефимов, представители профильных министерств и ведомств, краевого правительства.

Нашли решение

Был рассмотрен законопроект, предлагающий изменения в закон «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по выплате компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях». Поправки направлены на упрощение расчета субвенций, необходимых муниципалитетам для осуществления этих полномочий. Данное предложение объясняется тем, что часть заложенных в бюджете средств на эти цели остается невостребованной родителями. В процессе обсуждений законопроекта, депутаты пришли к выводу, что новая формула является наиболее оптимальной. Законопроект одобрен к внесению на очередное заседание краевого парламента.

Согласно проведенному комитетом мониторингу, эта норма действует в 29 субъектах РФ и отменить ее в нашем крае нецелесообразно, – обозначила свою позицию Людмила Кузякова.

– Норму эту необходимо сохранить даже в нынешних экономических условиях, потому что есть и такие дети, которые нормально питаются только в школе, – подчеркнул в ходе обсуждения законопроекта председатель Думы Юрий Белый.

В ходе заседания депутаты приняли решение об учреждении денежных премий и ценных подарков Думы Ставропольского края для победителей краевых этапов ежегодных всероссийских конкурсов «Учитель года» и «Воспитатель года», являющихся стимулом и поддержкой для лучших педагогических работников края.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

Поддержка крестьянских (фермерских) хозяйств

В Ставропольском крае реализуются ведомственные целевые программы, утвержденные министерством сельского хозяйства края. Ведомственная целевая программа «Поддержка начинающих фермеров в Ставропольском крае на 2015-2017 годы» утверждена приказом минсельхоза края 17 октября 2014 года. В её рамках гранты предоставляются на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства и единовременную помощь на бытовое обустройство.

Грант предоставляется на следующие цели:

приобретение на территории Ставропольского края земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения;

разработка проектной документации для строительства (реконструкции) производственных и складских зданий, предназначенных для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;

приобретение, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, инженерных сетей, заграждений и сооружений необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, а также их регистрация;

строительство дорог и подъездов к производственным и складским объектам и необходимым для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;

подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений и необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции к инженерным системам электро-, водно-, газо- и теплоноснаб-

жения, дорожной инфраструктуре; приобретение сельскохозяйственных животных;

приобретение сельскохозяйственной техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки сельскохозяйственной продукции;

приобретение семян и посадочного материала для закладки многолетних насаждений;

приобретение удобрений и ядохимикатов.

Единовременная помощь предоставляется на приобретение, строительство и ремонт собственного жилья, в том числе погашение основной суммы и процентов по банковским кредитам (ипотеке), включенным для его приобретения; приобретение одного грузопассажирского автомобиля; приобретение и доставку предметов домашней мебели, бытовой техники, компьютеров, средств связи, электрических и газовых плит, инженерного оборудования, установок для фильтрации воды, бытовых вод-, тепло- и газоустановок, септиков, устройств для водоподачи и водоотведения;

подключение жилья к газовым, тепловым и электрическим сетям, сетям связи, Интернету, водопроводу и канализации.

Право на получение гранта, единовременной помощи предоставляется начинаяющему фермеру однократно.

Максимальный размер гранта в расчёте на одного начинаящего фермера составляет 1,5 млн. рублей, при этом начинаящий фермер не может получать аналогичную поддержку по программам развития малого и среднего предпринимательства.

Максимальный размер единовременной

помощи в расчёте на одного начинаящего фермера составляет 250 тысяч рублей.

Ведомственная целевая программа «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ставропольского края на 2015-2017 годы». В её рамках гранты предоставляются на развитие семейных животноводческих ферм на конкурсной основе на следующие цели:

разработка проектной документации строительства, реконструкции или модернизации семейной животноводческой фермы;

строительство, реконструкция или модернизация семейной животноводческой фермы;

комплектация семейной животноводческой фермы и объектов по переработке продукции животноводства;

приобретение семян и посадочного материала для закладки многолетних насаждений;

приобретение сельскохозяйственных животных;

мешается в сети «Интернет» на официальном сайте министерства (www.mshsk.ru). Информация по условиям предоставления грантов и порядок проведения конкурсного отбора участников программ также размещается на официальном сайте министерства в разделе «Развитие малых форм хозяйствования».

Дополнительную информацию о предоставлении грантов можно получить в отделе по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе министерства по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, 337, кабинет 906 или по телефону: 8 (8652) 75-21-25, а также в администрациях муниципальных районов и городских округов Ставропольского края.

Вниманию потенциальных участников указанных программ!

Просим обратить внимание на участившиеся случаи наезжания посредническими компаниями своих услуг в части разработки бизнес-планов и другой документации, необходимой для участия в конкурсе, с одновременным заверением о включении в состав участников программ с визанением дополнительных денежных средств на эти цели.

Чтобы исключить подобные факты, просим всю интересующую вас информацию о предоставлении грантов получать в отделе по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе министерства по указанному выше телефону или непосредственно в администрациях муниципальных районов и городских округов Ставропольского края.

Министерство сельского хозяйства Ставропольского края.

Примите поздравления

Дорогую нашу Валентину Петровну
СКАЧКО поздравляем
с 70-летним юбилеем!

В твой юбилей хотим тебя поздравить,
Здоровья и удачи пожелать,
За доброту сказать тебе «спасибо»
И за любовь, что нам спешишь отдать.
Нам так тепло с тобою рядом,
И пусть твой долголетие век,
Для нас ты твёрдая опора,
Наш самый близкий человек.
Знай, что живёшь ты на свете не зря,
После тебя лишь добро остаётся,
Знай, что мы очень любим тебя,
Разве же это счастьем зовётся!

(№ 10)

Любящие тебя дети, внуки, правнуки.

Любимую Веру Михайловну Цысь
поздравляем с 85-летием!

В этот юбилейный день рождения
Говорить мы будем о любви.

О любви к глазам твоим лукомистым,
Полным глубины и чистоты,
О надёжном сердце материнском,
Сколько в нём тепла и доброты.
О душе открытой, благородной,
Ты не кривишь ею никогда.
Будь же счастлива, родная наша,
Долгие предолгие года!

(№ 100)

Сын Евгений с семьёй, семья
Радионовых, Ширяевых и Руденко.

**Извещение**
о проведении общего собрания участников общей долевой собственности
на земельный участок с кадастровым номером 26:35:011002:70

общей площадью 454010 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – СПК «Зурб». Участок находится примерно в 0,7 км. от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская.

Общее собрание состоится 15 апреля 2016 г. в 10 часов 00 минут.

Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская, Дом культуры.

Повестка дня общего собрания:

- Обсуждение полномочий лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности без доверенности.
- Выборы лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности.

3. Обсуждение условий заключения договора аренды с КФХ Гусев А.Н.

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Ставропольская, 55/4, телефон: 8-988-117-44-10, в сроки с 03.03.2016 г. по 14.04.2016 г.

Свои предложения по вопросам повестки дня общего собрания участники

общей долевой собственности могут направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Ставропольская, 55/4, телефон: 8-988-117-44-10, в сроки с 03.03.2016 г. по 14.04.2016 г.

Для принятия участия в собрании собственникам земельных долей необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие личность и подтверждающие право собственности на земельную долю.

(№ 97)

ООО «Хлебная база» требуются:
TRANSPORTERщики, слесари-ремонтники.
Телефон: 5-11-45.

Ульбнись!
Вчера воевал с депрессией.
Друзья подносили боеприпасы.

Так хочется мужского внимания! Мужских рук на плечах, на талии... И ещё талию хочется.

Главный секрет здорового питания - не читать на упаковке из чего сделан продукт.

Мой кошелёк, как луковица: раскрываю - и слёзы так и наворачиваются.

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району. Тел.: 8-963-114-77-86
от Акушер и Мама до 12.00

ПРОДАЁТСЯ
КУРИЦА-МОЛОДА
породы «Ломан-Браун»
мисо-личного направления
(незаменимая несушка на яйцо,
320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка. Тел.: 8-920-633-35-73;
8-963-384-56-63; 8-979-51-15-19
НП Руденко Г.В. кв. № 310262528706031.

Реклама для вас!

Вы хотите продать свой дом, машину, прочую недвижимость, любые вещи, животных, продукты или другие товары или что-либо купить? Обращайтесь в «Голос времени!» Ваше объявление прочитают более 4500 подписчиков нашей газеты во всех населенных пунктах района.

Стоимость объявления для физического лица - 200 рублей. Текст мы поможем вам составить.

Обращайтесь в любой день с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. Мы ждём вас по адресу: город Новопавловск, улица Октябрьская, 4. Телефоны для справок: 2-03-94.

Погода 3 марта (четверг) ночью +4°, днём +13°, облачно с прояснениями, ночью туман. Атмосферное давление пониженное, ветер северо-восточный, 2-5 м/с.

4 марта (пятница) ночью +4°, днём +19°, малооблачно. Атмосферное давление пониженное, ветер северо-восточный, 3 м/с.

5 марта (суббота) ночью +8°, днём +14°, облачно с прояснениями, вечером возможен небольшой дождь. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер юго-восточный, 4-7 м/с.

Обнародование
постановлений администрации
Кировского муниципального района

от 25 февраля 2016 г. № 65 и № 66 об утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг управлением труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, № 64 «О создании Центра поддержки собственников помещений в многоквартирных домах на территории Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru> в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА,
управляющий делами администрации
Кировского муниципального района

(№ 101)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».
Подписано в печать, по графику - в 14:00, фактически - в 14:00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022.

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКЛ № 25-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-30; бухгалтер, отдел рекламы - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА.

Ответственность за достоверность сведений о публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья», адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Цена свободная.

Заказ №483

Тираж 4560